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Estudiantes, personal y familias de Tahoe Stars.

Gracias por los dos primeros días maravillosos!
Comenzamos el año escolar, le dimos la bienvenida a las Tahoe Stars y hemos visto muchas caras sonrientes.

A los estudiantes, padres, maestros, personal y partes interesadas a nivel del distrito, ¡gracias por sus esfuerzos y confianza ya que esta es una operación totalmente de NOSOTROS!

La Semana del Listón Rojo es del 23 al 31 de octubre para crear conciencia sobre los efectos nocivos y los peligros del consumo de drogas y tabaco. Nuestros días espirituales son los siguientes:
Lunes - Día de la Cinta Roja. Use sus pulseras Red Ribbon para mostrar su espíritu de la Semana del Listón Rojo.
Martes - “Haz equipo contra las drogas”. Use equipo deportivo o una camiseta para demostrar que está libre de drogas.
Miércoles - "Las drogas y yo no se mezclan" - Día de la falta de coincidencia. Use ropa que no combine para demostrar que usted y las drogas no se mezclan.
Jueves - “Mi futuro es demasiado brillante para las drogas”. Use ropa de neón para mostrar que su futuro es brillante sin drogas.
Viernes - “Sin drogas es maravilloso”. Use su ropa de Marvel Super Hero favorita para mostrar su apoyo en la lucha contra las drogas (o puede usar un disfraz para participar en el Día del Disfraz Seguro de COVID).

Nota especial: espere algunos cambios a medida que analizamos las mejores funciones y procedimientos operables para Tahoe. Estos cambios se alinearán con nuestros Procedimientos de seguridad de COVID, alineados con SCUSD y las pautas de los CDC que se revisan continuamente.

¡Busque noticias y correspondencia de la PTA y de mí sobre un evento que se realizará próximamente!

Solo un recordatorio de que la asistencia es muy importante para el éxito de los estudiantes. Recuerde planificar las vacaciones cuando los niños no estén en la escuela y las citas con el médico y el dentista para antes o después de la escuela. Esto asegurará que sus estudiantes no se pierdan un valioso tiempo de aprendizaje. Además, la escuela comienza a las 9:00 a. M. Y las puertas se abren a las 8:45 a. M. Por favor asegúrese de llegar a tiempo a la escuela. Esto permite que su hijo se acomode en el salón de clases y esté listo para aprender. Establecer el hábito de llegar a tiempo será muy útil para sus hijos durante toda su vida.


Respetuosamente,

Sr. Shannon M. Mayfield
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